
Kolokwium ratunkowe 2 RA. 2020/21 - a) znaleźć wykres M metodą przemieszczeń; b) obliczyć siły podłużne w prętach.

Geometria oraz obciążenia konstrukcji (wymiar oczka siatki - l):
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Wektor niewiadomych:
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Układ geometrycznie wyznaczalny:
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Plan przemieszczeń:
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W konstrukcji nie występują wyjściowe siły brzegowe.

Wzory transformacyjne:
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Równania równowagi:
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Rozwiązanie metody przemieszczeń:
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Siły brzegowe:
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1 =-1.637 l P
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Wykresy sił wewnętrznych:

T[P]: M[l P]:
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Wykres sił podłużnych (obliczony na podstawie wykresu sił poprzecznych oraz równań równowagi węzłów):

N[P]:
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0.145

-0.321

Zadanie przygotował Karol Bołbotowski.


